МБУДО СШ № 3 реализует дополнительные образовательные программы спортивной подготовки по видам спорта:
- дополнительная образовательная программа спортивной подготовки по виду спорта «волейбол». Срок реализации программы на этапах спортивной подготовки: этап начальной подготовки – 3 года; учебно-тренировочный этап (этап спортивной специализации) – 3-5 лет; этап совершенствования спортивного мастерства – не устанавливается; этап высшего спортивного мастерства – не устанавливается.
Дополнительная образовательная программа спортивной подготовки по виду спорта «волейбол» разработана на основании Федерального стандарта спортивной подготовки по виду спорта «волейбол» (утверждено приказом Министерства спорта РФ от 15.11.2022 № 987 и зарегистрировано в Министерстве юстиции РФ 13.12.2022 регистрационный № 71474).
- дополнительная образовательная программа спортивной подготовки по виду спорта «спортивный туризм». Срок реализации программы на этапах спортивной подготовки: этап начальной подготовки – 2-3 года; учебно-тренировочный этап (этап спортивной специализации) – 4-5 лет; этап совершенствования спортивного мастерства – не ограничивается; этап высшего спортивного мастерства – не ограничивается.
Дополнительная образовательная программа спортивной подготовки по виду спорта «спортивный туризм» разработана на основании Федерального стандарта спортивной подготовки по виду спорта «спортивный туризм» (утверждено приказом Министерства спорта РФ от 21.11.2022 № 1038 и зарегистрировано в Министерстве юстиции РФ 20.12.2022 регистрационный № 71716).

Ссылки на дополнительные образовательные программы спортивной подготовки по видам спорта: 

Волейбол https://oren-sportschool3.ru/ckfinder/userfiles/files/ВОЛЕЙБОЛ.pdf
Спортивный туризм https://oren-sportschool3.ru/ckfinder/userfiles/files/СП_%20ТУРИЗМ.pdf
Обучение в МБУДО СШ № 3 ведется на русском языке.
Форма обучения – очная.
Общее количество обучающихся в МБУДО СШ № 3 на 2024-2025 учебно-тренировочный год составило 311 человек.
МБУДО СШ № 3 является некоммерческой организацией, созданной в организационно-правовой форме муниципального учреждения.
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